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REPRESENTANTER I NGF

Styret: Rune Vatnamot

Apellutvalg: Unni W.Næss

Anleggsavdelingen:
Sverre Ekeli

Sportslig koordinator
Sør-Vestlandet: Ronny Knag

REPRESENTANTER

I ANDRE FORENINGER

PGA:  Jan Egil Nærland
         Henning Lindanger

GAF:  Steinar Fløisvik
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Styret og komiteer 2009
Sammensetning etter valget 10. februar 2009

* Valgkomiteen ønsker å tilrettelegge for valg av kvinnelige og mannlige styremedlemmer
hvert år i stedet for ett år kvinner og ett år menn. Derfor foreslås en mann valgt for ett år.

STYRET
Bernt Malmo (leder) (gjenvalg)

Solveig Åsland (nestleder) (gjenvalg)

Randi Th. Vatnamot (ikke på valg)

Bente Soltvedt (ikke på valg)

Odd Engelsgjerd (gjenvalg)

Åge Westbø (gjenvalg)

Per Haaland (gjenvalg 1 år *)

BANEKOMITE
Lars Vinje (leder) (gjenvalg)

John King (gjenvalg)

Magnus Jepson (gjenvalg)

Trond Nordskog (gjenvalg)

Bjarne Jensen (gjenvalg)

Per Haaland (styrerep.)

TURNERINGSKOMITE

Nina Middelthon (leder) (gjenvalg)

Dag Mørenskog (nestl.) (gjenvalg)

Lars Vinje (gjenvalg)

Solfrid Foseide (gjenvalg)

Tore Tollefsen (gjenvalg)

Hans Kvassheim (gjenvalg)

Wenche Døskeland (gjenvalg)

Tore Nyren (ny)

Tor Eivind Festervoll (ny)

Kjell Erik Normann (ny)

Leif Surdal (ny)

Torhild Ullestad (Ons.slice) (gjenvalg)

Sigrid Bellesen (Ons.slice) (gjenvalg)

Margunn Eide (Ons.slice) (gjenvalg)

Inger Mydland (Ons.slice) (ny)

Bente Soltvedt (styrerep.)

HANDICAPKOMITE
Avvikles

GRØNT KORT KOMITE

Jan Egil Nærland (gjenvalg)

Henning Lindanger (gjenvalg)

Åse Dalheim (gjenvalg)

Gunnar Løvik (gjenvalg)

JUNIOR OG ELITEKOMITE
Ronny Knag (leder) (gjenvalg)

John Robert Olsen (gjenvalg)

Karen E. Gilje Woie (gjenvalg)

Kjersti Jæger (gjenvalg)

Tore Mikalsen (gjenvalg)

Frode Vassbø (ny)

Morten Helliesen (ny)

Solveig Åsland (styrerep)

DAMEKOMITE
Anne Surdal (leder) (gjenvalg)

Anne Meling (gjenvalg)

Gunvor Grundstad (gjenvalg)

Bodil Borgen (gjenvalg)

Randi Th. Vatnamot (styrerep.)

SENIORKOMITE
Elisabeth Nevland (gjenvalg)

Nina Middelthon (gjenvalg)

Kjell Holter (gjenvalg)

Nina Tjomsland (gjenvalg)

Rein Brand (gjenvalg)

REDAKSJONSKOMITE
Nina Tjomsland (leder)
(gjenvalg)

Ellen Jepson (gjenvalg)

Dag Svihus (gjenvalg)

Morten Helliesen (ny)

KONTROLLKOMITE
Per Grønning (gjenvalg)

Leif Ramsnes (gjenvalg)

VALGKOMITE
(STYRETS INNSTILLING)

Unni W. Næss (gjenvalg)

Elin Klovning (gjenvalg)

Terje Bakka (gjenvalg)

Arnfinn Orten (ny)

REVISOR
Stavanger Revisjon AS
v/Terje Sætrevik
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   2009 har vært et innholdsrikt år både med hensyn til ferdigstilling av golf-
baneprosjektet og til de sportslige resultater. Rehabilitering og oppgradering
av banen ble avsluttet og våre beste spillere oppnådde utmerkede resultater
både ved nasjonale og internasjonale mesterskap. Det har vært stor aktivitet
i klubben og dette har til tider krevd stor innsats av klubbens tillitsvalgte,
frivillige medlemmer og ansatte. Det har blitt avholdt 10 styremøter samt
mange møter av ulik karakter hvor styret eller representanter fra styret har
vært direkte involvert.

BANEN
   I mai og juni ble greener og fairways som omfatter siste del av baneprosjeket
tatt i bruk. Teknikken som ble benyttet ved rehabilitering av fairways og
greener ble justert underveis basert på den kunnskap en kontinuerlig erfarte
under prosjektets gjennomføring. Det kan i ettertid slås fast at det var en
klok beslutning å la arbeidet bli delt opp i mindre prosjekter og at ikke alt
ble utført som et eneste kontinuerlig stort prosjekt. Når det er nevnt så må
en også si at styret totalt sett er meget godt fornøyd med resultatet av
banens rehabilitering.

ADMINISTRASJON
   Klubben er fornøyd med direkte booking av starttid gjennom Golfbox. Det
har også fungert greit med etablering og egen regulering av handicap i Golf-
box. Terje Haukelid og Steinar Fløisvik har stått for klubbarbeidet, sponsorsalg
og oppfølging. Dette arbeidet har gått utmerket og har vært godt gjennomført.

ØKONOMI
   Etter banerehabiliteringen nå er ferdig har klubben en langsiktig gjeld pr.
31/12-09 på kr. 22,8 mill. Balansen er meget solid og resultatet er positivt.
Baneutbedringen kom totalt på ca kr. 23,5 mill. hvorav ca 1 mill. er tatt over
drift.

Styrets beretning 2009



ARBEIDSMILJØ OG PERSONALE
   Sykefraværet har vært merkbart høyere enn tidligere år. En arbeidstaker
har vært langtidssykemeldt, mens to har vært sykemeldt i lengre perioder.
Det har vært innrapportert et arbeidsuhell i løpet av året. Arbeidsmiljøet
betraktes som godt. Klubben har en målsetning som tar sikte på at det ikke
forekommer forskjellbehandling grunnet kjønn.

MILJØRAPPORTERING
   Klubbens virksomhet forurenser det ytre miljøet kun i beskjeden grad.
Det legges vekt på å benytte miljøvennlige innsatsfaktorer. Virksomheten
er ikke regulert av konsesjoner eller pålegg.

SPORTSLIGE HØYDEPUNKT
   Klubben har også i år hatt stor bredde i representasjon på senior og
juniornivå. Våre spillere har deltatt på mange nasjonale og internasjonale
konkurranser. Vi har mange gode resultater å vise til, og høydepunktene
var NM for lag herrer på Losby GK. Våre gutter Are Friestad, Ole Ramsnes,
Aksel Olsen og Sondre Ronold slo alle andre forhåndsfavoritter etter en
flott avslutning. Eirik Tage Johansen klarte en imponerende syvende plass
i finaleomgangen i kvalifiseringen til Europaturen 2010 på PGA Golf Catalunya.
Kortet ble demed sikret for 2010 sesongen.
   Ole Ramsnes hadde en stor sesong hvor han først var med og vant NM
for lag og i tillegg vant han Junior NM på Kongsvinger GK og på tampen
av sesongen gikk han hen og vant US Junior Masters i Florida.

KOMITEER OG MEDARBEIDERE
   Stavanger Golfklubb har en stor stab frivillige medarbeidere i komitéene.
Disse komiteer arbeider etter egne budsjetter og gjør en uvurderlig innsats
for klubben. Styret takker alle ansatte, komitémedlemmer, kafépersonell
og proer. Dessuten en takk til alle våre samarbeidspartnere for den økono-
miske støtten i sesongen som er gått.

Stavanger 11.01.2010

Bernt Malmo, Solveig Åsland, Randi Thorsen Vatnamot, Per Haaland, Bente Soltvedt,
Odd Engelsgjerd, Åge Westbø, Steinar Fløisvik.

5Arbeid med nytt dameteested på hull 17



Banekomiteen
   Dette var sesongen da den store ombyggingen ble ferdig og vi kunne,
etter sommeren, igjen ta i bruk en full bane. I løpet av sesongen tok vi i bruk
de siste fire nye greenene, hull 1 og 2 fikk ny fairway og på hull 17 fikk vi
et helt nytt teested. Med dette har vi sett slutten på et ganske så intensivt
ombyggingsarbeid. Banekomiteen har vært involvert i hele ombyggings-
perioden. Det har vært en del møtevirksomhet med administrasjonen i
klubben i tillegg til noen avklaringer direkte med utbygger. Vi har hatt gode
samarbeidsforhold med alle parter.
   Etter en halv sesong med full bane ser vi resultatet av alt arbeidet som
er utført. Ikke bare er banen blitt mye mer spennende å spille, men den
er også bedre rustet til å tåle vårt klima. Høsten var svært våt, men banen
var spillbar stort sett hele tiden, og greenene kunne holdes åpne helt til
frosten kom. Med et slikt resultat har vi oppnådd mye, både bedre forhold
under perioder med mye regn, men også en forlengelse av sesongen.
   Disse resultatene har ikke kommet av seg selv. Klubben har investert
betydelige summer i selve opparbeidelsen, men vi har også tilegnet oss
viktig erfaring i løpet av de siste årene. Det er f.eks. klart at ombyggings-
metoden vi brukte på de siste greenene var bedre enn den vi brukte da vi
startet på hull 1. Vi har også blitt mye bedre på å tilrettelegge områdene
rundt greenene mht. drenering osv. Denne erfaringen er viktig å ha med
seg videre, for det kommer til å være konstant aktivitet med forskjellige
oppgraderingsprosjekter på banen. Vi har etter hvert lært hvor viktig det
er at vi gjør dette riktig, og det er gjerne noen detaljer som bør fremheves
ifm. den store ombyggingen:

Gresstype på greener: Vi har valgt et målrettet driftsprogram som favoriserer
en spesiell gresstype, Rødsvingel. Denne arten gir lengre vekstsesong og
er ikke så utsatt for soppangrep som andre gresstyper. Opprinnelig blir
greenene sådd i med flere typer gress, men ved hjelp av driftsprogrammet
vil Rødsvingelen gradvis overta. Rødsvingel kan ikke klippes så kort som
andre gresstyper, men med riktig behandling kan vi fremdeles få raske nok
greener.

(Foto: Ellen Jepson)6
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Sanden i bunkerne blir behandlet med med Sportcrete (Foto: Ellen Jepson)

Bunkere: Dette er et element av ombyggingen der vi ikke er helt i mål.
Vi har stort sett fått fin drenering i bunkrene og sanden renner ikke bort
når det regner, men vi må fremdeles få til en pakking av sanden slik at vi
unngår plugging av ball.

Stell av de nye områdene: Banemannskapene har etter ombyggingen en
helt annen oppgave ift. drift av banen. Områder som tidligere hadde mye
fet jord består nå omtrent bare av ren sand, og det innebærer nye utfordringer.
Den viktigste er at der er svært små marginer fra tørke/utarming til skade
på gresset, noe som krever en veldig tett oppfølging.

Lufting av fairway: I løpet av året fikk vi for første gang luftet fairwayene
med en ny maskin. Den viste seg bare som noen smale striper i løpet av
en kort periode, men har nok medvirket til en mye bedre drenering utover
høsten. Luftingen hadde utvilsomt svært positiv effekt og vil fortsette.

   Utfordringene framover vil i første omgang være å få etablert driftsprosedyrer
som tar best mulig vare på banen innenfor de gitte rammene vi har.
Det vil være noen mindre oppgraderingsprosjekter på banen i 2010, bl.a
vil vi se reduserte klippehøyder etter hvert som de nye områdene får satt
seg. Generelt sett er planen å ha en så flott bane som mulig gjennom en
forhåpentligvis lang sesong.
   I arbeidet med å få til et så høyt kvalitetsnivå på banen må vi ikke glemme
hva vi som spillere kan bidra med. Vår disiplin ift. å reparere nedslagsmerker,
legge tilbake oppslått torv og bruke traller fornuftig, er svært viktig i så
måte. Her har vi mye å gå på til neste sesong. Sammen med et bane-
mannskap med god innsikt, og ikke minst stort engasjement og innsatsvilje,
bør vi ha gode forutsetninger for å få dette til.

For Banekomiteen, Lars Vinje
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Junior- og Elitekomiteen (JEK)
   Sesongen 2009 ble resultatmessig en av de aller beste i SGKs lange historie.
Dette er et resultat av godt samspill mellom spillere og trenere, konkrete
kortsiktige og langsikte mål og en klar strategi over lang tid. Spillere og
trenere i klubben har også et godt samarbeid med Norges Golfforbund
(NGF), noe som i sum har gjort klubben til en av de ledende i landet.

ELITE
   På Elitenivå har våre gode spillere bidratt til at klubben har landets eneste
spiller på Europatouren, at Norge fikk en 4. plass for EM Lag og en 17. plass
under EM individuelt, en 13. plass i The Spirit (USA), at SGK vant gull under
NM for Lag Herrer for første gang siden 1991, at SGK ”vant” 5. plass under
EM for klubblag, en 5. og 7. plass under NM Herrer og 2. og 5. plass på
Galvin Green Tour.

RESULTATER ELITE
• 7. plass European Tour finale (Eirik Tage Johansen)
• 4. plass EM Lag for Norge (Are Å. Friestad)
• 17. plass EM Herrer (Are Å. Friestad)
• 13. plass The Spirit - Lag for Norge (Are Å. Friestad)
• 1. plass Lag NM Herrer (Are Å. Friestad, Ole Ramsnes, Aksel K. Olsen, Sondre Ronold)
•  5. plass Lag EM Klubblag (Are Å. Friestad, Ole B. Ramsnes, Aksel K. Olsen)
• NM Herrer - 5. plass (Aksel K. Olsen) og 7. plass (Ole B. Ramsnes)
• Galvin Green Tour - 2. plass (Are Å. Friestad) og 5. plass (Christer Knag)

Et knippe av klubbens lovende unge (fra v.): Bjørn W. Jæger, Musse Berhane, Fredrik Helliesen,

Kristian Woie, Robel Berhane, Petter Mikalsen, Isabel Galtung, Katerina Jæger og Are Å. Friestad.

(Foto: Jonas Harr Friestad). Helt til venstre i høyt bilde: Ole B. Ramsnes (Foto: Morten Helliesen)
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JUNIOR
Også på Juniorsiden markerte Stavanger seg sterkt på resultatlistene 2009.
Av gode prestasjoner tar vi med:

Resultater Junior
• 13. plass Lag VM gutter (Ole B. Ramsnes, Aksel K. Olsen)
• 14. plass Lag EM gutter (Ole B. Ramsnes, Aksel K. Olsen)
• US Junior Masters - 1. plass (Ole B. Ramsnes) og 8. plass (Aksel K. Olsen)
• 1. plass NM junior gutter (Ole B. Ramsnes)
• 2. plass NM Lag gutter (Petter Mikalsen, Christer Knag, Aksel Olsen,

Martin Engelsgjerd, Ole B. Ramsnes)
• 5. plass NM Lag jenter (Katerina Jæger, Karoline Woie, Isabel Galtung)
• Titleist Tour - 1. plass Drøbak (Aksel K. Olsen), 2. plass Drøbak (Ole B. Ramsnes),

Finale Kragerø - 3. (Ole Ramsnes), 4. plass (Aksel Olsen) og 8. plass (Katerina Jæger)

I tillegg kommer godt spill og gode resultater under The Duke, Harder
German Junior Masters, German Boys Open, English Boys (se Junior- og
Elitesiden på SGK sine hjemmesider).

   SGK hadde i 2009 to deltakere i landsfinalen i Suzann Junior Challenge
på Oslo Golfklubb. I Jenter 15/16 år spilte Katerina Jæger seg til en kjempebra
3. plass, og i samme klasse for Gutter endte Petter Mikalsen på en 10. plass.

Også i 2009 har juniorkomiteen arrangert sosiale klubbturneringer for juniorer
to ganger i måneden, flere ganger med størst deltakelse i Grønt kort-klassen.
Konkurransene spilles annen hver gang Scramble og Stableford. Klubben
har også vært godt representert med både gutter og jenter på C- og D-
turene i turneringsområdet og oppnådd mange flotte resultater.

Juniorpokalen ble i 2009 vunnet av Musse Berhane. Denne vandrepokalen
ble gitt av Inger og Johan Paaske i 1960. Det spilles 36 hull i denne to dagers
turneringen i juni, med spilleformen netto slagspill.

   I årets gutte- og jente ”Ryder Cup” mellom TO Sør-Vestlandet og Oslo-
Akershus, vant Oslo-Akershus turneringen med 1 poeng og overtok dermed
sammenlagttrofeet. Årets turnering ble spilt på Miklagard Golfklubb.

REPRESENTASJON

   Are Åsland Friestad ble i 2009 tatt ut til å representere Norge i Lag EM
for Herrer. Aksel K. Olsen og Ole B. Ramsnes ble tatt ut til å representere
Norge i Lag VM og Lag EM for gutter. Are Å. Friestad ble tatt ut på NGFs
Team Future gruppe, mens Ole B. Ramsnes, Aksel K. Olsen og Karoline Woie
alle ble tatt ut i NGFs Junior satsningsgrupper. I 2010 er Ole Berge Ramsnes,
Aksel Kristoffer Olsen, Petter Mikalsen og Katerina Jæger tatt ut på Junior-
gruppene og skal på flere samlinger i 2010, bl.a. til Sør-Afrika og Tyrkia.

BESTEMANNS- OG FRAMGANGSPRISER JUNIOR

   Årets bestemannspriser gikk i 2009 til Katerina Jæger blant jentene, mens
Ole Berge Ramsnes og Aksel Kristoffer Olsen delte samme prisen blant
guttene. Petter Mikalsen fikk framgangsprisen for gutter. Overrekkelsen ble
foretatt av trenerne Jan Egil Nærland og Henning Lindanger på juniorenes
årsavslutning i november.
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Redaksjonskomiteen
   Redaksjonskomiteen fikk et nytt medlem i fjor, slik at den nå består av
Ellen Jepson, Morten Helliesen, Dag Svihus og Nina Tjomsland.

Vi trodde at vi tradisjonen tro skulle produsere ett vår- og ett høstnummer
av medlemsbladet Røffen. Vi hadde vårnummeret klart til trykking da vi
fikk beskjed av styret at denne posten måtte kuttes fra budsjettet. I første
omgang la vi derfor denne utgaven ut på nettet, og fikk i tillegg printet ut
endel eksemplarer som lå tilgjengelig i klubbhuset.
   Vi mener imidlertid at spredning av redaksjonelt stoff er viktig for både
tilhørighet, klubbkultur og klubbens profil utad. Slik vi ser det, vil klubben
vinne på å utarbeide en helhetlig medieplan. Blant viktige oppgaver er å
pleie medlemmenes identifikasjon med og stolthet over klubben; å synliggjøre
vårt juniorarbeid og de fantastiske resultatene våre unge spillere har oppnådd;
å bidra til å gi sponsorene mest mulig uttelling; å inspirere medlemmer
som sjelden eller aldri viser seg på banen - typisk for norske klubber gjelder
dette over halvparten - til mer aktivitet.
   Vi fikk legge fram våre synspunkter for styret som ga oss i oppgave å
trekke opp forslag til en slik plan. Åge Westbø sa seg villig til å bidra til
dette arbeidet. Vi vil nå blant annet sende ut et spørreskjema som e-post
til medlemmene for å hente inn synspunkter og ønsker. Når resultatene
foreligger, vil vi raskest mulig utarbeide forslag til handlingsplan.

For Redaksjonskomiteen, Nina Tjomsland

KLUBBMESTERSKAPET 2009
   Årets klare vinner i klassen Herrer/Herrer Junior ble Aksel Kristoffer Olsen,
som med totalt 3 slag over par, slo nestemann på listen med 7 slag. I klassen
Damer/Damer junior ble vinneren Camilla Klovning, med hele 19 slag
margin til nummer to på listen. Seniorklassene ble vunnet av henholdsvis
Solfrid Foseide i dameklassen og Dagfinn Klovning i herreklassen.

JUNIOR- OG ELITEKOMITEEN (JEK) I 2009
   Det høye aktivitetsnivået i 2009 har medført at det er avholdt mange
møter i komiteen. Både komitemedlemmer og foreldre har bidratt på klubb-
arrangementer og deltatt som reiseledere. Juniorkomiteen takker alle for
god innsats.
   En særskilt takk til proene Jan Egil Nærland og Henning Lindanger for
deres engasjement og innsats samt administrasjonen og styret som også
i 2009 har lagt forholdene til rette for junior- og elitesatsingen.

   JEK er glade for at vi, til tross for stor turneringsdeltagelse og mye reising,
har klart å holde oss innenfor budsjettet for 2009.

For Junior- Elitekomiteen, John Robert Olsen
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Klubbmester 2009! Aksel Olsen (t.v.) satte alle på plass med solid spill. I lederball med Aksel

gikk også Martin Engelsgjerd (t.h.) (Foto: Ellen Jepson)

Turneringskomiteen
   2009-sesongen startet 18. april med dugnadsturning for 70 deltagere.
Dette sier litt om interessen for banen/vedlikehold at den nye sesongen
ville bli ekstra spennende i så henseende. Fra og med første turnering  og
frem til begynnelsen av juli ble hull 1 og 2 spilt som par tre. Dette fungerte
bra og var vel kanskje mest populært hos dem av oss som ikke er langtslående.
På grunn av nytt og litt høyt gress foran noen av greenene og samtidig en
del inngjerdete områder, ble nok enkelte regler for plassering/dropping av
ball praktisert ulikt. Dette håper og tror vi vil rette på seg når vi kommende
sesong får spille banen som den skal spilles.
   I mai ble Maikatten og noen senior- og juniorturneringer avviklet, de fleste
med god deltagelse. I juni hadde vi flere turneringer. Enkelte med svært
god deltagelse, andre med liten. Juli var, som alltid rolig på turneringsfronten,
men i august startet aktiviteten opp igjen. Det ble avholdt i alt 5 store
turneringer hvorav SGK Open var den største med 142 startende. Det ble
spilt lagturnering med innlagt singlespill. I tillegg fikk en lov å uttrykke
ønske om hvem en ville spille med. Dette satte de turneringsansvarlige på
prøve og medførte mange timers ekstrajobbing, men takket være god
planlegging og godt samarbeid klarte de dette på en utmerket måte. En
takk for super jobbing i denne forbindelse går til Wenche, Leif og Lars.
Regnet bøttet ned fra morgenen av og utover dagen økte det på, men dette
til tross møtte nesten alle påmeldte frem. Festen om aftenen var en stor
suksess og spørsmålet blir da hvordan en kan videreføre slike turneringer
med spill og sosial sammenkomst for alle typer medlemmer.
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Seniorkomiteen
   I løpet av sesongen 2009 ble det avviklet 11 seniorturneringer, alle med
shotgunstart og med stort sett rundt 40 deltagere. I juli hadde vi en regional-
turnering med deltagere fra så vel Fana som Haugesund og de nærliggende
klubbene. Noen av våre medlemmer er dessverre falt fra av ulike grunner
- på den annen side er nye kommet til. Noe vi setter pris og vi håper at
rekrutteringen fortsetter også i 2010. Turneringsformen har, som i de fore-
gående år, vært slaggolf. I 2010 vil vi prøve å få til en scrambleturnering.
Slik banen nå fremstår vil vi sannsynligvis også kunne forlenge sesongen
i begge ender.
   Den årlige NSG turneringen på Haugalandet fant sted i begynnelsen av
juli. Her deltok mange fra SGK med varierte resultat. Turneringen som også
skulle vært en turnering Hordaland mot Rogaland ble dessverre ikke noe
av. Dette fordi Sveio ikke kunne ta i mot oss. Nå ser det imidlertid ut til at
dette går i orden for 2010 så da gjelder det å møte mannsterkt frem.
   Det ble i inneværende sesong bestemt at all påmelding skulle gå via
Golf-Box. Bortsett fra et par ganger så dette ut til å fungere bra og vi
fortsetter papirløst i 2010. Vinnere av 2009 sesongen's vandrepokaler ble
Tone Arild og Bjarne Emil Aarthun.
   Komiteen takker for godt samarbeid med alle ansatte og håper på en fin
2010 sesong.

For Seniorkomiteen, Nina MIddelthon

   September ble også en aktiv måned
med flere turneringer. Hva gjelder
deltagelse merker vi at det i helgene
foregår mye på de ulike banene i
distriktet og at valget ikke alltid for
den enkelte er hjemmeklubben.
   Likeledes merkes det at i mai og
september er mange på reisefot.
Dette er noe vi vil ta oss ad notam.
Det er også en del turneringer som
nok er i ferd med å overleve seg
selv og vi må tenke nytt.
 Dette er en av oppgavene for TK
for kommende sesong. Likeledes
diskuterer vi stadig problemene
med deltagere som ikke møter opp
og matchspillere som ikke får match-
ene spilt innen fristen.
   Jeg vil takke de andre medlemmene i komiteen for god hjelp og godt sam-
arbeid. Likeledes retter jeg en takk til administrasjonen og alle andre vi har
samarbeidet med i året som gikk.

For Turneringskomiteen, Nina Middelthon

Camilla Klovning ble Klubbmester Damer og

vant med stor margin (Foto: Ellen Jepson)



Damekomiteen
   En gledelig og lenge etterlengtet nyhet i år var at vi fikk avsatt tid for
damene fra 16.30 til 17.00. Denne tiden er beregnet de som går i arbeid om
dagen, og som da kunne sette seg opp på liste i klubbhuset. Starter hentet
listen mandagen og frigjorde eventuelle ledige tider. Dette fungerte utmerket.
   Vi klarte å få med totalt 24 damedager i år, og det er ny rekord. Siste
mandag i september hadde vi avslutning med en Texas Scramble turnering
etterfulgt av lunch og premieutdeling i klubbhuset. De damene som ikke
hadde anledning til å spille om formiddagen, spilte ordinær Damedag om
ettermiddagen siden det er vanskelig, for ikke å si umulig, å få gjennomført
en turnering i september/oktober etter arbeidstid.
   Deltakelsen til Damedagene har vært bra som vanlig, men vi skulle også
ønske at flere nye medlemmer ville stille opp. Det får være et mål i 2010
å finne en måte å inkludere nye medlemmer.
   Maikatt ble avviklet 15. mai og var som vanlig en suksess.  60 damer
stilte opp til shotgun start kl. 17.  Etterpå var det fest med middag og premi-
eutdeling i klubbhuset. En stor takk til gavmilde sponsorer og til damene i
komiteen som klarte å samle inn så mange flotte premier.
   For å slippe samme problemer som året før, med en bane som var ”halv-
ferdig”, ble Rogaland Dametour flyttet fra vårsesong til høstsesong og ble
avviklet 1. august med nærmere 100 deltagere. Dette var den første turne-
ringen der vi  fikk tatt i bruk hele den nye banen. Alle som én syntes det
var blitt en fantastisk bane, om dog noe vanskeligere enn tidligere. Også
i år en stor takk til damene som bakte alle de deilige kakene, til SGK som
sto for kaffen, og ikke minst til Leif og Øivind som sedvanlig serverte kaker
og kaffe på hull 10.

For Damekomiteen, Anne Surdal

Grønt kort-komiteen
   Det var en bra vår og en glimrende sommer i 2009, og det ble derfor stor
aktivitet for proene i Grønt kort-komiteen. Banen har også i 2009 gjennomgått
store oppgraderinger, uten at dette har lagt noen demper på dem som
ønsker å ta grønt kort. Antallet har vært omtrent det samme som tidligere
år. Ca 100 juniorer har forsøkt å ta grønt kort, og ca 50 juniorer er godkjent
for dette. All undervisning er utført innenfor NGF's rammer for gjennom-
føring av grønt kort-opplæring.
   Ca 50 voksne som har prøvd å ta grønt kort, av disse er ca 40 godkjent.
Dette er voksne som gjennomgår grønt kort-kurs på vår bane og blir godkjent
etter en kvalitativ dømming. Noen er medlemmer av vår klubb og får ut-
levert grønt kort her. Andre må bli medlem av annen klubb for å motta
grønt kort-bevis. Kontakten mellom Grønt kort-komiteen foregår stort sett
over mail, og fungerer bra.

             For Grønt kort-komiteen, Åse K. Dalheim
13



DRIFTSINNT. OG DRIFTSKOSTN.
Driftsinntekter
Kontingenter og innmeld.avg.
Andre inntekter
Sponsorer mv
Greenfee og range
Sum driftsinntekter

Driftskostnader
Leie maskiner og inventar
Diverse rekvisita
Vedlikehold maskinpark
Greenfee og rangeprovisjon        *
Lønninger, folketrygd mm  (note 3)
Forsikringer
Avskrivn. varige driftsmidl. (note 1)
Reiser
Turnerings- og møteutgifter
Vedlikehold bane
Kontor og data
Fremmedytelser
Vedlikeh. verksted, adm.bygg
Andre utgifter
Trykksaker
Telefon og porto
NGF, Norsk Golf
Sponsorutgifter
Drift og vedlikehold klubbhus
Sum driftskostnader
DRIFTSRESULTAT

FINANSINNT. OG FINANSKOSTN.

Finansinntekter
Renteinntekter
Sum finansinntekter

Finanskostnader
Rentekostnader
Sum finanskostnader

NETTO FINANSPOSTER

ÅRSRESULTAT

OVERFØRINGER
Overføringer annen egenkapital

SUM OVERFØRINGER

Resultatregnskap

9 239 498
439 824

4 670 477
968 938

15 318 737

55 657
265 718
416 666
258 012

5 486 143
125 755

1 864 538
691 752
89 087

1 470 821
136 752
735 915
34 128

258 020
183 276
60 385

411 540
1 156 501

443 970
14 144 636

1 174 101

185 508
185 508

763 385
763 385

(577 877)

596 224

596 224
596 224

9 300 000
480 000

4 000 000
900 000

14 680 000

50 000
165 000
330 000

0
5 882 050

130 000
2 000 000

730 000
110 000

1 080 000
220 000
630 000

0
220 000
340 000
90 000

500 000
950 000
250 000

13 677 050
1 002 950

150 000
150 000

1 100 000
950 000

(950 000)

52 950

52 950
52 950

BUDSJETT

2009

* Inntekter i budsjettet er netto14

BUDSJETT

2010

9 522 460
404 397

4 165 332
1 139 045

15 231 234

143 317
255 470
276 871
283 290

5 989 010
86 824

1 512 819
529 906
98 834

2 235 833
120 980
685 004
13 551
98 805

165 484
63 521

417 825
843 886
281 329

14 102 559
1 128 675

317 189
317 189

1 292 464
1 292 464

(975 275)

153 401

153 401
153 401

10 100 000
480 000

4 300 000
1 000 000

15 880 000

50 000
165 000
330 000

0
6 228 914

150 000
2 100 000

750 000
130 000

1 240 000
220 000
630 000

0
220 000
340 000
90 000

500 000
950 000
300 000

14 393 914
1 486 086

200 000
200 000

1 100 000
900 000

(900 000)

586 086

586 086
586 086

REGNSKAP

2009
REGNSKAP

2008
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Balanse pr. 31. 12. 2009

Note 1

Stavanger 18. januar 2010

S T Y R E M E D L E M

N E S T L E D E R  S T Y R E T  S G K

D A G L I G  L E D E R

L E D E R  S T Y R E T  S G K S T Y R E M E D L E M

S T Y R E M E D L E M

Solveig Åsland
S T Y R E M E D L E M

Odd Engelsgjerd

S T Y R E M E D L E M

Åge K. Westbø

Note 2

31.12.2009 31.12.2008

4 214 698
26 828 034
 2 474 595

33 517 327

 1 514
                        195 262

      3 923 776
4 120 552

37 637 879

11 464 048
11 464 048
11 464 048

310 500
310 500

22 962 785

22 962 785

0
1 664 428

662 149
260 403
313 566

2 900 546

37 637 879

3 685 680
31 363 991
 2 407 104

37 456 776

 69 290
                        302 080

      334 187
705 557

38 162 333

11 617 449
11 617 449
11 617 449

475 950
475 950

22 800 000

22 800 000

1 447 935
538 657
752 411
529 931

0
3 268 934

38 162 333

EIENDELER

Anleggsmidler
Varige driftsmidler
Bygninger, parkeringsplass
Bane
Maskiner og inventar
Sum anleggsmidler

Omløpsmidler
Kundefordringer
Andre fordringer
Bankinnskudd, kontanter o.l.
Sum omløpsmidler
SUM EIENDELER

EGENKAPITAL OG GJELD

Egenkapital
Opptjent egenkapital
Annen egenkapital
Sum opptjent egenkapital
Sum egenkapital

Gjeld
Avsetning for forpliktelser
Forskudd fra kunder
Sum avsetning for forpliktelser

Annen langsiktig gjeld
Langsiktig gjeld
Sum annen langsiktig gjeld

Kortsiktig gjeld
Kassekreditt
Leverandørgjeld
Skyldig feriepenger, inkl. arbeidsgiveravgift
Skyldig offentlige avgifter
Annen kortsiktig gjeld
Sum kortsiktig gjeld

SUM EGENKAPITAL OG GJELD
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Noter
Note 1 - Avskrivning på varige driftsmidler

Maskiner Bygninger Bane Sum
og inventar park.

Anskaffelseskost pr. 1/1 6 878 042 26 828 0337 543 999 41 250 074

5 521 806

129 383

46 642 497

7 672 904

+ Tilgang 985 849 0
– Avgang 129 383

Anskaffelseskost pr. 31/12 7 734 508 31 363 9907 543 999

Akk. av/nedskr. pr. 1/1 4 343 604 *3 329 300
+ Ordinære avskrivninger 983 800

Prosentsats for ord. avskr. 14-33

Balanseført verdi pr. 31/12

Note 2 - Kundefordringer 2009 2008

Pålydende 1 514
Verdi balanse 1 514

Note 3 - Lønninger, folketrygd mm

Gjennomsnittlig antall ansatte i 2009 er 12 årsverk

Lønn til daglig leder 842 524

Akk. av/nedskr. pr.

Revisjon er kostnadsført med 42 000 ex. mva. Herav konsulentbistand 5 500

69 290
69 290

Avskrivningstablå for varige driftsmidler

0
4 535 957

1 512 819

5 327 404
2 407 104

529 019

4-33

3 858 319
3 685 680

5

31 363 990
9 185 723

37 456 775

0

Note 4 - Gjeld til kredittinstitusjoner

Lånene er ytt av Sparebank 1

Gjeldsbrevslån

Lånebeløp:            22 800 000

Kassekreditt

Lånebeløp:   1 447 935

(Limit   1 800 000)

*

Banen anses som ny og ferdigstilt i 2009. Avskrivninger vil bli beregnet fra 2010.



Rapport fra Kontrollkomiteen for 2009

   Stavanger Golfklubb hadde et årsoverskudd på NOK 153.401 i 2009 mot et budsjettert
overskudd på NOK 52.950 og dermed et positivt resultatavvik på NOK 100.451. De største
avvikene var på ”Avskrivninger på varige driftsmidler” og ”Vedlikehold bane”.
   ”Avskrivninger på varige driftsmidler” ble bokført med NOK 1.512.819 mens det var
budsjettert med NOK 2.000.000. Avviket skyldes at det i budsjettet var lagt til grunn at
ordinære avskrivninger av ombyggingen av banen skulle starte i 2009. ”Baneprosjektet”
ble ferdigstilt i løpet av 2009, og i samråd med revisor har en kommet til at ordinære
avskrivninger vil bli foretatt fra og med regnskapsåret 2010. Det er således ikke foretatt
avskrivninger av banen i 2009.
    På posten ”Vedlikehold bane” ble det brukt NOK 2.235.833 i 2009, mens det var
budsjettert med NOK 1.080.000. I løpet av perioden ombyggingen av banen har foregått
har det dukket opp behov for banevedlikehold som til en viss grad har vært knyttet til
oppgraderingen av banen, men hvor styret og administrasjonen har kommet til at disse
postene regnskapsmessig må anses som vedlikehold og ikke oppgradering. Hoveddelen
av det negative avviket skyldes vedlikeholdsprosjekter som ikke var lagt til grunn ved
budsjettering av posten ”Vedlikehold bane”, men noe skyldes også at prosjekter som
var lagt inn i budsjettet ble dyrere enn antatt.
   Kontrollkomitéen har mottatt løpende rapportering fra styrets og administrasjonens
arbeid gjennom 2009 og har intet å bemerke. Komitéen har ikke mottatt saker til
behandling i løpet av året.

Stavanger, 19. januar 2010

17

Leif Ramsnes Per Grønning
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Styrets forslag
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1. Styret foreslår endring i Laglov for Stavanger Golfklubb i samsvar med NIF's
lovverk. Endringene gjelder vararepresentant til styret, vararepresentanter
til Kontrollkomiteen og definerte roller i Valgkomiteen. Loven ligger i sin 
helhet til gjennomsyn på SGK hjemmesider

2. Styret vil tilby medlemskap til 100 personer på venteliste.

3. Styret foreslår å øke kontingenten for alle medlemskategorier, samt 
innmeldingsavgiften.

Innkomne forslag som
kommer styret i hende
etter at innkallingen er
gått i trykken, vil bli lagt
ut på våre hjemmesider.

* (inntil 25 år)

Hovedmedlem

Ektefelle/samboer

Yngre Junior

Eldre Junior (18–21 år)

Studenter/vernepl.*

Pensjonister (fra 68 år)

Passive medlemmer

Innmeldingsavgift

KONTINGENTER SGK  2007

4 500

3 200

1 500

2 200

2 200

3 200

1 750

12 000

 2008

5 500

4 200

1 800

2 500

3 200

4 200

2 750

12 000

5 500

4 200

1 800

2 500

3 200

4 200

2 750

12 000

 2010

6 000

4 500

2 000

2 800

3 500

4 500

3 000

13 000

 2009

Hole in one 2009

Hull   1:  Tor E. Festervoll
Hull   2:  Espen Eide, Robin Pearson, Endre Slettebø
Hull   3:  Jostein Gjerde, Elin Klovning
Hull   5:  Bjørg Hasselø, Trygve Middelthon
Hull 10:  Knut N. Andersen, Arne Hole, Fredrik Tønnesen
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20 Budsjett 2010

Inntekter Sum Admin. Sponsor Bane Startere Range

Kontingenter 10 100 000 10 100 000
Greenfee 600 000 600 000
Range 400 000 400 000

Konkurranser 180 000 180 000
Sponsor 4 300 000 4 300 000

Offentlige tilskudd 150 000 150 000
Klubbhus 150 000 150 000

Sum inntekter 15 880 000 10 400 000 4 300 000 780 000 400 000

Driftskostnader

Sponsorkostnader
Diverse sponsorkostnader 600 000 600 000

Sponsorturer 350 000 350 000

Sum sponsorkostnader 950 000 950 000

Personalkostnader

Lønn og feriepenger 5 354 000 1 534 000 3 700 000 120 000

Arbeidsgiveravgift 754 914 216 294 521 700 16 920

Andre personalkostnader 120 000 120 000

Sum personalkostnader 6 228 914 1 870 294 4 221 700 136 920

Junior/Elite Andre komiteer



Sum Admin. Sponsor Bane Range Junior/Elite

Andre driftskostnader

Drift klubbhus 300 000 300 000
Leie maskiner 50 000 50 000
Diverse rekvisita 165 000 165 000
Vedlikeh. maskinpark 330 000 330 000
Vedlikehold bane 1 240 000 1 100 000 140 000
Fremmedytelser 630 000 400 000 230 000
Kontorrekv. og edb. 220 000 220 000
Trykksaker 340 000 340 000
Telefon og porto 90 000 90 000
Avgift NGF og premier 500 000 500 000
Forsikringer 150 000 150 000
Reiser 750 000 80 000 70 000 600 000
Turnerings- og møteutg. 130 000 130 000
Andre utgifter

2 100 000
130 000 60 000

Avskrivninger

7 215 000

2 100 000

Sum 4 440 000 0 1 715 000 140 000 890 000

Sum driftskostnader 14 393 914 6 310 294 950 000 5 936 700 140 000 890 000

Driftsresultat 1 486 086 4 089 706 3 350 000 -5 156 700 260 000 -890 000

Renteinntekter 200 000

Finanskostnader 1 100 000

Netto finansposter 900 000 900 000

Årets overskudd 586 086 3 189 706 3 350 000 -5 156 700 260 000 -890 000

Investeringer
Bane 500 000

Klubbhus og uteplass
Maskiner 1 400 000

Sum investeringer 1 900 000

Startere Andre komiteer

-136 920

-136 920

220 000

0

-30 000

-30 000

30 000

30 000

30 000

136 920

200 000

1 100 000

Prosentsats for ordinær avskrivning bane 1-10
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Kandidater til styret og komiteer 2010
Valgkomiteens innstilling til Årsmøtet 9. februar 2010

STYRET
Bernt Malmo (leder) (gjenvalg 1 år)

Solveig Åsland (nestl.) (gjenvalg 1 år)

Bente Soltvedt (gjenvalg 2 år)

Odd Engelsgjerd (ikke på valg)

Åge Westbø (ikke på valg)

Elin Klovning (ny 2 år)

Tore Tollefsen (ny - Vara 1 år)

BANEKOMITE
Lars Vinje (leder) (gjenvalg)

John King (gjenvalg)

Magnus Jepson (gjenvalg)

Trond Nordskog (gjenvalg)

Per Haaland (gjenvalg)

Eirik Tage Johansen (ny)

Elin Klovning (styrerep.)

TURNERINGSKOMITE

Nina Middelthon (leder) (gjenvalg)

Dag Mørenskog (nestl.) (gjenvalg)

Lars Vinje (gjenvalg)

Solfrid Foseide (gjenvalg)

Hans Kvassheim (gjenvalg)

Wenche Døskeland (gjenvalg)

Leif Surdal (gjenvalg)

Tore Nyren (gjenvalg)

Tor Eivind Festervoll (gjenvalg)

Joao Leitao (ny)

Tore Tollefsen (gjenvalg) (styrerep.)

Sigrid Bellesen (Ons.slice) (gjenvalg)

Inger Mydland (Ons.slice) (gjenvalg)

Jan Helge Hansen (Ons.slice) (ny)

Øyvin Fiskå (Ons.slice) (ny)

GRØNT KORT KOMITE

Jan Egil Nærland (gjenvalg)

Henning Lindanger (gjenvalg)

Åse Dalheim (gjenvalg)

Gunnar Løvik (gjenvalg)

JUNIOR OG ELITEKOMITE
Karen E. Gilje Woie (leder)
Tore Mikalsen (nestleder)
Ronny Knag (gjenvalg)

Kjersti Jæger (gjenvalg)

Frode Vassbø (gjenvalg)

Morten Helliesen (gjenvalg)

Torbjørn Næss (ny)

Jostein Nordin (ny)

Solveig Åsland (styrerep)

DAMEKOMITE
Anne Surdal (leder) (gjenvalg)

Anne Meling (gjenvalg)

Gunvor Grundstad (gjenvalg)

Bodil Borgen (gjenvalg)

Bente Soltvedt (styrerep.)

SENIORKOMITE
Elisabeth Nevland (gjenvalg)

Nina Middelthon (gjenvalg)

Kjell Holter (gjenvalg)

Nina Tjomsland (gjenvalg)

Rein Brand (gjenvalg)

REDAKSJONSKOMITE
Nina Tjomsland (leder) (gj.valg)

Ellen Jepson (gjenvalg)

Dag Svihus (gjenvalg)

Morten Helliesen (gjenvalg)

KONTROLLKOMITE
Per Grønning (gjenvalg)

Leif Ramsnes (gjenvalg)

Johnny Puntervold (ny - vara)

Anne Ferkingstad (ny - vara)

VALGKOMITE
(STYRETS INNSTILLING)

Unni W. Næss (leder) (gjenvalg)

Terje Bakka (gjenvalg)

Randi Thorsen Vatnamot (ny)

Arnfinn Orten (gjenvalg - vara)

REVISOR
Stavanger Revisjon AS
v/Terje Sætrevik





Returadresse:  Stavanger Golfklubb, Longebakke 45, 4042 Hafrsfjord

DAGSORDEN ÅRSMØTE 9. FEBRUAR 2010

De nyanlagte fayrwayene f ikk t i l  s lutt  et  lag med hydroseeding ,  på godt norsk sprøyte-

såing bestående av vann,  f rø,  g jødsel  og fargestoff  (Foto E l len Jepson)
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